

- Haryana: सूरजमुखी खरीद को लेकर प्रदर्शन तेज, कुरुक्षेत्र में किसानों पर लाठीचार्ज, समर्थन में आए बजरंग पुनिया**
- Biparjy: अरब सागर में बढ़ रहा वक्रवाती तूफान बिपरजाय, मानसून और मौसम को कैसे करेगा प्रभावित ?**
- Wrestlers Issues: सरकार पहलवानों के साथ उनके मुद्दों पर चर्चा करने के लिए तैयार, अनुराग ठाकुर ने किया आमंत्रित**
- US: उ. कोरिया के जासूसी उपग्रह पर जताई चिंता, अब खुद स्पाइ सैटेलाइट लॉन्च करेगा अमेरिका, इन देशों पर रखेगा नजर**
- Tax Evasion: BBC ने स्वीकारी भारत में 40 करोड़ की आयकर चोरी, सीबीडीटी को पत्र भेजकर कहा- कम चुकाना था टैक्स**
- US: भारत विश्व स्तर पर निमा रहा 'महत्वपूर्ण भूमिका', PM मोदी की अमेरिका यात्रा से पहले अधिकारियों ने दिया बयान**
- Arctic Ocean: 2030 से गर्मियों में महासागर में नहीं होगी बर्फ, वैज्ञानिकों ने लगाया डरावना अनुमान, बताई ये वजह**

**सगुन खीर अवगुन जलु ताता । मिलइ रचइ परंपंचु बिधाता ।।
भरतु हंस रबिबंस तड़ागा । जनमि कीन्ह गुन दोष बिभागा ।।**

राजकथा 918-मानस-परमहंस । बेलूर मठ . प. बंगाल । नोएरा की बापू

सांध्य दैनिक



www.dar.co.in | www.detectivearoupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 328

इंडोटे, बुधवार 07 जून, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

● DGR विशेष

इंदौर । नशे की लत और महंगे शौक के चलते कई नाबालिग अपराध की दुनिया में कदम रख देते हैं और ये बाल अपराधी चोरी, लूट सहित अन्य वारदातों को अंजाम देने लगते हैं। हाल ही में पुलिस ने कुछ वारदातों में नाबालिग अपराधियों को पकड़ा तो खुलासा हुआ कि नशे की लत को पूरा करने के लिए इन्होंने चोरी, लूट जैसे अपराध किए हैं। इन अपराधियों में लड़कियां भी शामिल हैं।

नशे के लीपटार नई उम्र के लड़कों और नाबालिगों को अपना डायरेक्ट मन्दाइ बूझ इन्होंने दोस्तों को लत लागू करने हैं। पहले तो इन्हें भुखाने में नरस काया जलाते हैं और जब इसकी लत उभर लेना जताई है तो घुड़सा के कप में फिर जाने खाले नशे के उभर लेते लगते हैं। अक्सर चलेते नशे की लत को पूरा करने के लिए इन्होंने नाबालिगों से प्योरी लूट जैसे अपराध करार जताई हैं। संशोधितान पुलिस से इनकी लत को मारने में एक मित्रिष्ठ को पकड़ा तो पता चला कि मित्रिष्ठ का सरलना खादिल और शीकड़ से अपनी पढ़ावल में गुलाबजु की तो उन्होंने बसाया कि ये नशे के लिए कैके पर कैककर फारत से पावते इंदौर आने खाले नाबालिग विवालिनिष्ठ को डायरेक्ट पकड़े। पहले उनसे दोस्तों करते थे और फिर उन्हे प्रो में नशीला पकड़त मिलकर नशे की

नशा बना रहा अपराधी



मोबाइल लूटने वाली नाबालिगों की गैंग

मन रिश्टे ब्राम्य ब्राम्य ने मोबाइल लूटने वाली नाबालिगों की गैंग के दो सदस्यों को पकड़ा, जिनकी तीन आरोपों फरार हैं। आरोपियों ने एक टॉन मोबाइल लूटना कसब किया है। इन लोगों ने कुमरखारी के पास गली छोड़ी कर लुगुनगुन करने जा रहे अनुराग चावडे से मोबाइल लीन लिया था। मामले में बरामगु बाने में लूट का केस दर्ज हुआ था। आरोपी पुलिस से आर थे। ब्राम्य ब्राम्य ने टोने नाबालिगों को याद का मोबाइल बेचने के दौरान पकड़ा और मोबाइल भी जब्त कर लिया। दोनो को बरामगु पुलिस को सौंप जता है। बरामगु जता है कि आरोपियों के मित्रिष्ठ में एक डिपारोरी भी शामिल है। आरोपियों ने बराम्य कि उन्का घब लोना का मित्रिष्ठ है और नशीला नाबालिग है। ये सके गैंगे का सारा लुटने हैं और उन्के लिए मोबाइल लुटने हैं। एक आरोपी तो 500 रुपए में अपनी परिवारा लूट के लिए मित्रिष्ठ पर डंडा था। यह परिविष्ठ भी पुलिस ने जब्त कर ली है। कसबी आरोपियों की सारा भी लूट कर मोबाइल बराम्य मित्रिष्ठ का सके।

लत लगाने थे, जिन्हें बाद उनके बहानों से प्योरी की घटना को अंजाम देते थे। पुलिस ने केस सर्वेक्षणों को उन्के परिवारन के सहयोग से नशे की लत से दूर करवाया।

ब्राउन गुगल, परत, गांजे, अफीम खालि अन्य मायक पयसों की तस्करों में आरोपियों के पकड़ने पर यह बात भी सस्पेस आई है कि कुछ आरोपी इस्कीर तस्करों करने लगे कि ये खुद नशे करते हैं और अरयो इन्हें लत को पूरा करने के लिए रुपयों को जकड़त होने पर ये ही लत बेचने लगे हैं। ये नाबालिगों को इस्कीर नशे की लत का विकार बरताते हैं, क्योंकि ये इन्के सफ्ट टारगेट होते हैं और एक बहा नशीबी बनने के बाद यह ब्यादात करने में भी प्योरी नहीं हटाते। यहाँ पुलिस के ड्राप पकड़ने पर इन सज में कम उम्र का लाम भी मिल जता है।

● **इसलिए भी बढ़ रहे बाल अपराधी**

नाभैर अपराधों को अंजाम देने खाले बाल अपराधी अरने महरी शीकड़ पर करने, नशीबों को महने मित्रिष्ठ, मीज मसली गरा जीनो जीन व रहार में बढती नशे की लत से कसने के कारण बरताते में शामिल कर गये। दखलाल आज आउनी सी दिनमनों सरत से नई है। मित्रिष्ठे यह नशे डेरा का सके है कि उनका बसा काय कर रहा है। मोबाइल, टोनी में बढतान देककर कसे उरने जल्प अरत लेते हैं और नशीबुतन से मसली शीकड़ पूरा करने की कोशिश में अरयोही बन जता है। डेखा गया है कि प्येरी मसली में अशिक्षित मायगमगी परिवार के बच्चे होते हैं और प्येरी भी कसती रहते तो अने वारी समय में रिश्टे भयावह ही सक्ती है।

● **बढ़ते बाल अपराध के ये भी कारण**

बढ़ते बाल अपराधों की जड़ अशिक्षण है जो डिजिटल मजग जा रही है। अशिक्षे बरताते के कारण अशिक्षेक बढते पर पूरा ध्यान नहीं दे जाते। मोबाइल डेकर उन्को मित्रिष्ठे बनार मजग जाते हैं। मित्रिष्ठे बढते से बच्चे इस्काय मसत इस्काय कर रहे हैं। इस्काय सारवारी की मसली के कारण भी बच्चे मसत कानन उता रहे हैं।

● **इस तस्करों के जमानतदारों नाम के पोस्टर लगे**

नाग, इरग को लोकर इंदौर में मसे धरमसन पर अंजाम: सारासन ने बहा किमनास लिखा । अब इन सारवों लुटने लगे लो लो लो सारा कसवत है और उन्की मीई अंजाम कसवत है। से उर जमानतदार का सार सर्वडिनिष्ठ किया सारास । जहा पर है, उन्की वीहाई पर उरके नम का शीकड़ सारवत जताया। इन्से अजमाव से जुडी जमानती सर्वडिनिष्ठ सस से लिखी जतायी। इन्की प्रकृशत इंदौर से लेगी। इन्से कसवत के पकड़त साराशेरी को बढतान से मस डिने जितल केजान ससिनी की डेकड में से जमानती दूध मी और इंदौर के मसरी मी नशीब मिषा से मस डिने जितल केजान ससिनी की डेकड में से जमानती दूध मी भी मिषा में कस कि जमानतिनिष्ठ के सस पुलिस की डेकड में से तस मिषा है कि इन पकड़त की जमानत जाले खलीत जता, उन्का नम कीई पर लिखकर उन्के मोबाइल से टोना जताया । पकड़त सारा इंदौर से प्रारण की सस है। दुररे अरतान ने अरत नम भी जोडे जाले।

● **आसानी से नहीं छुटेंगे इन पेडलर**

शहर में नशे के कारोबार पर अड्डा लगाने के लिए लगाकर प्रयास हो रहे हैं। लेकिन इसके बावजूद इन डिलरों के सौतेले कुदने हैं। जमानत पर छुटने के बाद फिर से ये घुड़साओं को नारा पकड़ते लगते हैं। ऐसे से अर ये कोशिश की जा रही है कि एक बार पकड़ने के बाद इन पेडलर आसानी से छू नहीं सके और जमानत देकर जो लोग उन्की मदद करते हैं, उनके नम भी सर्वडिनिष्ठ मित्रिष्ठ आर मीसे ससाज को सस लस सके। जमानत देने से चलेते लोग सके।

सफाई कर्मचारियों का प्रदर्शन : समस्याओं को लेकर सौंपा ज्ञापन, बोले- समाधान नहीं होने पर करेंगे उग्र आंदोलन

डिजिटल गुरुरिपोर्ट
इंदौर। ओडिशा के नगरी पीथम्पुर में सफाई कर्मचारियों को नगरीय प्रशासन से दिक्कतें समाधान नहीं हैं। जिसमें सभ्य पर खाने व पिपलान, सरकार की ओर से नष्ट किए गए धने के अनुसंधान निरूप जना कसे इन्की सभी समस्याओं को सफाई मजदूर संघ लगातार अपनी आवाज बुलंद करता आ रहा है। इन्की समस्याओं को लेकर

मजदूर संघ ने ध्यान सेक्टर 1, लक्ष्मी कार्यालय, नगर पालिका पीथम्पुर पृथुप ज्ञापन सौंपे।

सफाई कर्मचारियों की मांगें

- धन्यमान में पदच्य अस्थायी कर्मचारियों को शासकीय ट्रेड पर खेत भुगतान होना चाहिए।
- ठेका प्रथा मुक्त करकार नर

- पालिका पीथम्पुर खेत नर दे। इन्से डेवेलर के खेत से मुक्ति मिल सके।
- अस्थायी सफाई कर्मचारियों को शासन के आदेशानुसार 1 दिवसीय 2016 तक के कर्मचारियों को स्थायी किए जाए।
- पृथुप रकसा मजदूर संघ के आदिम प्रदाय किए जा। जिससे कर्मचारियों को समस्याओं के समाधान के लिए शकन न पड़े।
- मजदूर संघ के अस्थाय

- की ओर से बड़े हुए खेत का फुरार बहुरार भुगतान किए जाए।
- अस्थायी कर्मचारियों को जसुप ठेके जने के कारण उनके अहितों को अनकुन दिया जाए।
- पृथुप रकसा मजदूर संघ को आदिम प्रदाय किए जा। जिससे कर्मचारियों को समस्याओं के समाधान के लिए शकन न पड़े।
- मजदूर संघ के अस्थाय

बलाग्न धारने ने खेतानगी देते हुए कहा कि फिर 7 दिवसीय के अंदर मांगी सृरी नहीं होगी है। ठेके समरन कर्मचारी काम बंद हुए भुख इतनाल पर बंद आंगे। यदि इतनाल के दीरान किसी भी कर्मचारी एवं संघन के पदाधिकारियों के साथ थिये कसे अनसोनी घंटा देतो है। ठेके ठरकी समरत जिम्मेदारी पर पालिका प्रशासन पीथम्पुर

को रहेगी।
• इतनाल के दीरान किसी भी कर्मचारियों का खेत नहीं कटता जाएगा। इसके दीरान घुमन नर पालिका अधिकारी प्रशासन पीथम्पुर को है। समरता का निराकरण नहीं किया गया इत कारण कर्मचारियों को इतनाल जना पड़ा। सोवदन नर पूव में भी प्रशासन को पत्र के माध्यम से अग्ररत कराया है।

खेतों में काम कर रही महिलाओं तक पहुंचाएं जा रहे स्वीकृति पत्र

डिजिटल गुरुरिपोर्ट
इंदौर। जिले में मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना के तहत चार लाख 39 हजार 611 महिलाओं द्वारा आवेदन भरे गए हैं। पत्र महिलाओं को 10 जून से एक हजार रुपये डीबीटी के माध्यम से आधार लिंक बैंक खाते में जमा होंगे। 11 जून को महिलाएं खातों में राशि निालन सकेगी। पालिका को स्वीकृति पत्र का वितरण किया जा रहा है। पहलो में प्रत्येक घर जाकर स्वीकृति पत्र दिते जा रहे हैं। जबकि ग्राम पंचायतों में खेतों तक स्वीकृति पत्र पहुंचाएं जा रहे हैं। इंदौर जिले में योजना का प्रभावी क्रियान्वरण करते हुए

10 जून को देते हैं अनेक आयोजन
10 जून को देते हैं गौरव-गौरव तथा शहीद क्षेत्र में काईदर कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। इन्से संस्कृति कार्यक्रम, नुकुड नुकर, भजन अदि कार्यक्रम होंगे। लोककल एवं लोकनृत्तों की प्रदर्शनियां भी होंगी। लाइली बहना क्षेत्र पर महिलाएं जग-जग लेनेगी अनेक सृरी का इस्तेमाल करेंगी। इन्से दिन खत में लाइली बहना दीपकाल कार्यक्रम का आयोजन भी होगा। उरसव के स्वरूप में लाइली बहने घर-घर जलाएंगे।

जनप्रतिनिधियों को उपस्थिति में स्वीकृति पत्र वितरण किए जा रहे हैं। जिन महिलाओं को स्वीकृति पत्र मिल रहे हैं, उनके खेतों पर सृरी का एक अलग ही नगर आ रहा है। देते हैं वित्त की मदद निकासाकर्त में आने वाली ग्राम पंचायत संसल में मजदूरी करती महिलाओं को उनके

खेतों में पहुंचकर स्वीकृति पत्र बाटे जा रहे हैं। ऐसा हो नकारा अना खाते भी दिखाने दे रहा है। महिलाएं घर बंद हो स्वीकृति पत्र मिलने से बेहद खुश हैं। महिलाओं के आधार से लिंक वार में प्रथमाप में 10 लाखों को एक हजार रुपये की राशि जमा की जाएगी। जवा राशि महिलाएं दूसरे दिन

निकाल सकेंगी।
विधेय धान सगाए होंगी

8 जून को मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना से संबंधित विधि प्राम सभओं का आयोजन किया जाएगा। कलेक्टर डॉ. हरेना गज ठी ने कथन कि प्रथम प्राम सभओं में मुख्यमंत्री लाइली बहना योजना की प्रगति की जानकारी दी जाएगी। उरसव साथ ही योजना के प्रमुख उद्देश्यों से प्राम सभ में आगत कथन जाएगा। प्राम सभ में योजना के तहत भुगतान पत्र के उपयोग की समीक्षा को सशली बना ही लाइली बहना क्षेत्र के महिलाओं से प्राम सभ को अगत कथन जाएगा। प्राम सभ में योजना की अंतिम पत्र महिलाओं की सृरी का बचन भी किया जाएगा।

वीए-वीकाम और वीएससी प्रथम वर्ष की परीक्षाएं 20 जून से, नया शेड्यूल जारी

डिजिटल गुरुरिपोर्ट
इंदौर। कर्मचारियों की इतनाल के कारण स्थिति कई स्नाक प्रथम एवं और बीबीए-बीसीए छटे सेमेटर की परीक्षा छो कर देवी अहित्या विधिविद्ययालय ने मंगलवार को निगम से लिया। अब वीए, बीकाम और वीएससी प्रथम वर्ष की परीक्षाएं 20 जून और बीबीए-बीसीए छटे सेमेटर की 12 जून से कराया जाएगा। परीक्षा का नया शेड्यूल विद्यविद्ययालय ने मंगलवार को विद्ययालय पर अपलोड कर दिया है।

इतनाल के कारण ठेके पदरों में विद्यविद्ययालय को प्रथम अंगे काए 40, वीए, बीकाम, वीएससी सने स्नाक प्रथम वर्ष की 27 से 31 मई तक लेनी-लेनी जाए। इन्से 12 मई का विद्यविद्ययालय शक्ति में। सभा ही बीबीए-बीसीए छटे सेमेटर के 5 से 10 जून से लेने वाले ठेके प्रथम वर्ष विद्यविद्ययालय को आगत

ठेक में निगम विद्यविद्ययालय ने परीक्षा को लेकर आगत ठेक रहे। स्थिति सने प्रथम वर्ष की नई करीब घोषित की। बीबीए-बीसीए की 12 से 21 जून तक परीक्षा पच्छेगी। इन्से पत्र प्रथम वर्ष के सेमेटर की परीक्षा के लिए 20 के बराबर से, जबकि स्नाक प्रथम वर्ष की 20 से 20 जून के बीच पत्र दिखाने की परीक्षा होगी।

दो विधियों की परीक्षा होगी निरस्त

स्नाक प्रथम वर्ष की परीक्षा शुरू होने के दीरान प्रथम वर्ष की परीक्षा को नर कर दिया जाएगा। वीए स्वीकृति की पदुलन में बीकाम के नये इतनाल का आउट होने सशली हुआ। इन्से 12 मई का विद्यविद्ययालय शक्ति में 15 मई का विद्यविद्ययालय आगतानुसार छटे कर्मचारियों को प्रथम शक्ति में। अउर इन दोनों प्रथम वर्ष को निरस्त करने की कैदारी चल रही है।



नंदलाई घाटी पर धूमते दिखा बाघ : राहगीरों ने मोबाइल में किया कैद, 15 दिन बाद फिर नजर आया मृतमौंटे

डिजिटल गुरुरिपोर्ट
इंदौर। महु मानपुर रोड पर आने वाले नंदलाई घाटी पर एक बार फिर बाघ को धूमते हुए देखा गया। तभी यहाँ से निकल रहे राहगीरों ने बाघ को अपने मोबाइल में कैद कर लिया। करीब 15 दिन बाद महु में एक बार फिर बाघ का मृतमौंटे नजर आया।

पिछले दिनों नंद ला प्राम मरौंटी में 2 बाघों का अलग-अलग दिन निगर करिा था। निगर के बाद नर पिपान ने मीके पर भरेले लोहा से, जिससे बाघ कैद हुआ बा ओर पगर के आसपास मृतमौंटे हुए नजर आया था। अरके बाद अलग मंगलपुर स्थित एक बार फिर बाघ का मृतमौंटे दिखाई दिए, जिसमें बाघ मानपुर रोज के जंगल में घुम

रिखते दिने नंद ला प्राम मरौंटी में 2 बाघों का अलग-अलग दिन निगर करिा था। निगर के बाद नर पिपान ने मीके पर भरेले लोहा से, जिससे बाघ कैद हुआ बा ओर पगर के आसपास मृतमौंटे हुए नजर आया था। अरके बाद अलग मंगलपुर स्थित एक बार फिर बाघ का मृतमौंटे दिखाई दिए, जिसमें बाघ मानपुर रोज के जंगल में घुम

चैकिंग के बाद भी नहीं थम रहा बिना परमित के बसों का संचालन, फिर जल्ला का एक बस

डिजिटल गुरुरिपोर्ट
इंदौर। जिले से प्रतिदिन हजारों से अलग शहरों और ग्रामों के लिए रवाना होती है। अभियंता वसें बलाग्न निगमों को अनरुका कर संचालित की जा रही है। बस आउटर पर बसें से संबंधित जगरी कानूनका फिनेन परमित भी नहीं करारा रहे हैं। यह बलुनर परिवहन विधान द्वारा की जा रही लाइलर कनसल्टी में भी चल रही है। बिना चैकिंग अभियंता में पदसे से डेवलाप के बीच चल रही है। बस को जल किये, जो निगम परमित के संचालित की जा रही थी। क्षेत्रीय परिवहन कर्मचालय इंदौर एवं संभागीय परिवहन सूक्ष्म बहाल इंदौर द्वारा काले चिह्नन किए बसों सलित अलग बसों की जांच के लिए अभियंता सूक्ष्म

फिनेन दिने नंद ला प्राम मरौंटी में 2 बाघों का अलग-अलग दिन निगर करिा था। निगर के बाद नर पिपान ने मीके पर भरेले लोहा से, जिससे बाघ कैद हुआ बा ओर पगर के आसपास मृतमौंटे हुए नजर आया था। अरके बाद अलग मंगलपुर स्थित एक बार फिर बाघ का मृतमौंटे दिखाई दिए, जिसमें बाघ मानपुर रोज के जंगल में घुम

किया। अभियंता में 300 किमी से अधिक दूरी तक यात्रा करने वाली एवं ओवरनाइट चलने वाली बसों की जांच की गई। बस में ठेकाघर की अभियंताओं और बसों के इंस्ट्रुमेंट पर भीकित संचालन की प्रिति चैकिंग की गई। जांच में 80 से अधिक बसों की चैकिंग की गई। अरठेठेठे प्रदाय कुनार शर्म ने बलाग्न कि चैकिंग के दीरान एक बस नंबर4111 को 1855 डेकल से इंदौर निगम परमित के संचालित की जा रही थी। इतनाल से इंदौर पर बस को जल किया गया। बाघों पर सेक्टरवाला एक मृतमौंटे करारवा अतिरिक्त में अंशत करारवा के पृथुप, जिससे 52500 जुमनी बरतल गया।

गुंडे-बदमाशों के लोकेशन पर पहुंची पुलिस

कॉन्बिंग गश्त के दौरान 10 स्थायी वारंटी और हथियार लेकर घूम रहे 13 युवकों को दबोचा

● डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। ओडीगिक नगरी पीथम्पूर के सैक्टर 1 बाना में पुलिस ने रातवार सोमवार की रात कॉन्बिंग गश्त करते हुए पेट्रोसिंग की। इस दौरान 10 स्थायी वारंटों को तामिल कर गिरफ्तार किया गया। गश्ती के दौरान पुलिस टीम ने हीटलो और दाबो पर भी चेकिंग की।



जिन स्थानों पर अशेष शराब का निष्काय हो रहा था, यहां से शराब को चेक करने को जवाब करते हुए प्रकरण दर्ज किया गया है। साथ ही आपराधिक निबंई भरी और कॉन्बिंग करने वाले मुंडे और बदमाशों को लेकर भी सर्चिंग की गई। गश्त के दौरान अशेष हथियार लेकर घूम रहे 13 युवकों को भी गिरफ्तार किया गया है।

पीथम्पूर से कुल 10 स्थायी वारंटों को गिरफ्तार किया गया है। टीआई तंजेश सोनी भी रात में गश्त करते रहे। एडिशनल एसपी देवेन्द्र फटीदार ने बताया कि

पीथम्पूर सैक्टर 23 बाना क्षेत्रों में सर्चिंग के लिए पुलिस की कुल 70 सर्चिंग सैक्टर कुल 570 पुलिस जवानों का गलत सर्चिंग किया गया।

रात में करीब 10 बजे से शुरू हुई गश्त सुबह 5 बजे तक जारी रही। इस दौरान एसटीओपी, सीएएसपी सहित बानों के प्रभारी इलाकों में सर्चिंग करते रहे। पुलिस टीम फरार आरोपियों के पर सर्चिंग उनके छुपने वाले स्थानों पर पहुंची। रातभर पुलिस की गाड़ियों धर के श्रमोघ क्षेत्रों में चौकड़ी रही।

**Confidential
Investigation &
All type of
Detective Services**



+91-91110 50101

- ★ Spousal (or) Pre-Matrimonial check
- ★ Post-Marital Check
- ★ Individual Character (Personal Cases)
- ★ Missing Persons Investigation
- ★ Financial Services Industry
- ★ Background Investigation
- ★ Attorneys & Legal Services
- ★ Investigation (Audio / Video)
- ★ Business Partners, Business & Corporate
- ★ Real Estate Fraud Investigation
- ★ Corporate & Financial Investigation Services
- ★ Spousal (or) Matrimonial Affair During Divorce of Spouse
- ★ Human Resource Professionals Investigation / Shadowing
- ★ Individual Clients Missing / Kidnapped
- ★ Background Investigation
- ★ Criminal Record Check
- ★ Cyber Fraud Investigation
- ★ Forensic Investigation & Documents, Handwriting Check

पूर्ण गोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता
www.detectivegroup.in

व्यक्तित्व विशेष

● बासप्पा दानपप्पा जती

(जन्म: 10 सितम्बर, 1912; मृत्यु- 7 जून, 2002) को ओड़िसासूत्री अती अत्यन्त की मृग्य के भार कालबाहक एटुपुटी के रूप में निरूहक विचार था। यह धारणाओं के निमित्तित एटुपुटी नहीं है। अतः उन्हें कालबाहक एटुपुटी के रूप में ही माधोवर्तित किया जाता है। भारतीय संसिचरिणक जलस्यस्य के अन्तर्गत उपाध्यायपुटी को कालबाहक एटुपुटी बनाए जाने की व्यवस्था है, यदि किसी भी कारणवशा एटुपुटी का पर विचार हो जाए। मकडवर्तित अती अत्यन्त की मृग्य के समय की छी जती देरा के उपाध्यायपुटी पर प। कालबाहक एटुपुटी के रूप में इन्करा कालबाहक 11 फरवरी 1977 से 25 जुलाई 1977 तक रहा। इस दौरान इन्होंने अन्तर्गत संसिचरिणक संस्य के सारण पूरि किया।



11/2/17/11
MORARI BAPU



हरक-प्रेम-करकम...

परिवार के समस्त सदस्य आपके अनुकूल हो जाएं यह आपके अधिकार की बात नहीं है। लेकिन आप सब के अनुकूल हो जाएं यह आपके अधिकार की बात है।

संपादकीय

विकसित देशों के मुकाबले ज्यादा संवेदनशीलता से काम

गरीब देशों की अभी अपने नागरिकों की जरूरतों पूरी करने के लिए बुनियादी ढांचे के विकास की जरूरत है, इसलिए उनसे उम्मीद खद ने की जाए। हालांकि इसके बावजूद गरीब और विकासशील देशों ने अपनी ओर से परिवारों संरक्षण की दिशा में विकसित देशों के मुकाबले ज्यादा संवेदनशीलता के साथ काम किया है। अंश विकसित देशों में भी जलवायु को लेकर बहस और फकड चुकी है कि अगर समस्या के गहरोते जाने में उनकी भूमिका अधिकार काफी काम है तो उन्हें मुख्य जिम्मेदार क्यों बताया जा रहा है। इसलिए स्वाभाविक ही इतनी संघर्ष से प्रतिरोधकों भी आ रही है। इतनी वजह है कि भारत के प्रधानमंत्री ने भी विकसित देशों को आंखें दिखाया है। उन्होंने साफकार पर कला कि गरीब और विकासशील देश कुछ विकसित देशों की 'मलता नींदोंकी की कीमता चुका रहे हैं। हालांकि भारत पहले भी जलवायु परिवर्तन की गहरोती समस्या के मुझे पर दुनिया में अग्रिम सतह तक उकता रहा है, लेकिन अगर आज भी यह सवाल बना हुआ है तो विकसित देशों को अपने रुख पर विचार करना चाहिए। बिनाइरी परिवारों के लिए कीम जिम्मेदार है? यह सही है कि पिछले कुछ दशकों के दौरान जलवायु परिवर्तन या बढ़ते तापमान से जुड़ी विचारों गहरोती गई है। क्योंकि परिवारों को नुकसान पहुंचाने वाले कारकों पर बात तो खूब हुई है, अगर उन पर रोक के लिए जो उपाय सामने आते रहे, उन पर अमल की जिम्मेदारी दुनिया के गरीब और विकासशील देशों पर ही खीष दी गई। जबकि परिवारों के बिनाइरी में दिन बरकोती की मुख्य भूमिका रही, उसमें सबसे ज्यादा भागीदारी विकसित और धनी देशों की रही है। दशकों से यह तथ्य जगजाहिर रहा है कि विश्व के विकसित देशों में विकास के समूचे पिछने में परिवारों की रक्षा कोई सवाल नहीं था और अगर कुछ था भी तो वह विशेषाधिकारी था। इसमें अकेला क्यों इस बात पर दिया गया कि विकास पहले है, परिवारण का सवाल बाद में। अगर इस पिछने में धरोती की आशियाव को गहरा नुकसान पहुंचा, तो इसकी जिम्मेदारी किस पर जाणीए और क्या उपाय कार्याई इतनी अग्रिम होती? विद्वाना यह है कि खासों से इस समस्ये पर होने वाले अंतरराष्ट्रीय सम्मेलनों में विकासशील देशों की ओर से ऐसे सवाल उठाए जाते हैं कि शीतलाइस गरीबों या फिर कौनों बाइसासमाइड के अरकनन के लिए बुकि विकसित और धनी देश ही मुख्य स्य से जिम्मेदार है, इसलिए इसमें कठोरती के लिए पहले ही उनकी ओर से ही ठोस कदम उठाए जाने चाहिए।

अर्जुन किया है...

हम आप क्रयामत से गुजर क्यों नहीं जाते जीने की शिकायत हैं तो मर क्यों नहीं जाते

-नरबुध खिवा

ज्ञान-विज्ञान

लाखों साल पुरानी झील बनी वैज्ञानिकों के लिए रहस्य

यहां आसमान पर साल के 300 दिन कड़कती है बिजली!

दक्षिणी अमेरिकी देश वेनेजुएला की मेराकाइबो झील के बारे में यूरोपियन स्पेस एजेंसी ने माना कि ये दुनिया की सबसे पुरानी झीलों में से है, जो शायद 35 मिलियन साल पहले बनी हो। आम झीलों से काफी बड़ी ये झील साढ़े 13 हजार वर्ग किलोमीटर में फैली हुई है। वैज्ञानिक मानते हैं लाखों वर्षों में इसका पानी और तली कई बार बदलावों से गुजरी होगी। क्या इसी दौरान तलहटी में कुछ ऐसा जमा हुआ है, जिसने इस जगह को दुनिया की सबसे ज्यादा बिजली चमकने वाला स्थान बना दिया, इसका जवाब फिलहाल किसी के पास नहीं है।



● हर मिनट इतनी बार चमकती है बिजली

अमेरिकन मेटेोरॉलॉजिकल सोसायटी ने मई 2016 में एक स्टडी में पाया कि मेराकाइबो झील में कालभर में लगभग 297 दिनों तक लगातार हर मिनट करीब 25 से 40 बार बिजली चमकती है, वे रोनेनी इतनी ज्यादा होती है कि लोकल लोग वहां में पहाड़-निखाड़ जैसे कस्य भी कर पाते हैं। इससे पहले अफ्रीका के कौनों बेरियन के पास ये दर्जा था, जिनका की कई पहाड़ी और पानी वाली जगहों में बरों में देवतों ने अपने-अपने दामे किए, लेकिन आधुनिक मान्य गया कि बिजली चमकने के मामले में वेनेजुएला को इस शीलत के आसपास भी कोई नहीं।

● झील से उरा करते थे लोकस

समसे पहले 16वीं सदी में स्पेनिया सैनगनी अमेरिकी अमेरिकी में इस जगह की खोज की, हालांकि स्पेनीयन लोग सभ भी

● दूरिम बढ चुका

इस जगह से परिचय है, लेकिन खीक की वजह से कोई भी आसपास रहने से डरता था, लोकल लोग मानते थे कि ये कुदरती शक्ति, बहिक दरम पूरि-पूरि जैसी किसी चीज का साथ है, लगभग 20 सालों बाद यहां आधारी बरस लगी, पूरु नहीं, बहिक शीलत के सिंगुलर किनारे-किनारे, जो लोग पहले झील को रहस्यमयी मानते और डरते थे, अब वही उनके लिए जगजाहिर लेक आइं हैं।

● वहाँ चमकती रहती है बिजली

इसके पीछे कई धरोहरों हैं, कुछ साइंटिस्ट मानते हैं कि सलतन बिजली का चमकन असर में नहीं, तापमान और स्थान की वजह से है, शील के दक्षिण को तारक एंटीवा फंक्शन है, जबकि उत्तर में कैथेड्रल सागर है, पहाड़ों से चमने वाली ठंडी हवा समुद्र की तारक से आती गंध और नम हवा से टकराती है, वे बिजली चमकने के लिए आधारी सिद्ध हैं।

बहुत से वैज्ञानिक इस ध्येरी को नकारते हैं, उनका कहना है कि लाखों सालों के दौरान झील में कई सारे बदलाव हुए, जिससे उसके तल में मीथेन गैस जमा हो गई, जब ये गैस ऊपर की ओर उठकर वातावरण की गैस से मिलती है, तब एंटीवा फंक्शन के इतने हदय को समझने के लिए कई प्रयोग हो रहे हैं, कुछ समय पहले साइंटिस्ट मॉडर्नलिंग सेंटर ऑफ यूनिवर्सिटी ऑफ जूजिया ने एक माइंटिडर सिस्टम बनाने की कोशिश की बहिक शीलत के ऊपर से रहे आसपास बदलाव को समझा जा सके, कई मेटेोरॉलॉजिकल रिपोर्टों भी हमरा हमरा हैं, जो सांख्यिकी जैसी चीजों के जहिर हमको लगातार जंच कर रहा है।

Highlights

1. Kerala gets India's first state-run internet service provider
2. Delhi's Sarita Vihar flyover to be closed for 50 days for repairs
3. IAS officer's house raided in corruption case in Tamil Nadu
4. Train accident involving Rajdhani Express averted in Jharkhand
5. Destruction of dam will not stop Ukraine: Ukrainian Prez Zelenskyy
6. 16-yr-old jailed for drawing 'Hitler moustache' on Erdogan's poster in Turkey: Reports

Indian brothers, fighting fraud charges at home, flourishing in Nigeria

NEW DEIHI, (Agency). At a ceremony in November, the Nigerian government celebrated the discovery of as many as 1 billion barrels of oil in the country's arid northeast, almost 1,000 kilometers (621 miles) away from the crude-rich Niger Delta.

The state's partners in the multi-billion dollar project in the impoverished, landlocked corner of the country is a company founded by two brothers from India. The siblings have built the largest independent oil company in Africa's biggest crude producing nation even as India pursues them as criminals — accusing them of perpetrating “one of the largest economic scams in the country.”

Now, as newly elected President Bola Tinubu sets ambitious targets for Nigeria's hydrocarbons sector, companies created by the brothers, Nitin and Chetan Sandesara, seem poised for an increasingly



prominent role — especially as international oil giants such as Shell Plc and ExxonMobil Corp. retreat from the West African country. “This discovery will provide a multiplicity of opportunity and great prosperity for Nigeria,” Tinubu said at the November event. Sworn in on May 29, he was the ruling party's presidential candidate at the time. The selection of a firm owned by the family of the duo branded as fugitives by India to drill wells for the project is just the latest sign of how Nigeria has provided the brothers a haven, effectively insulating them from troubles back

home. Indian Prime Minister Narendra Modi's government has accused the tycoons of absconding after defrauding public banks of more than \$1.7 billion. Nigeria has refused India's request to extradite them. The Sandesara brothers, Gujarati businessmen who left India in 2017, deny cheating their lenders and say they are victims of political persecution. Having ventured into the Nigerian oil industry almost 20 years ago when they won two onshore licenses in the delta, the brothers — faced with problems in India — have shifted their focus to Lagos.

PhonePe begins account aggregator services : All you need to know

NEW DEIHI, (Agency). Fintech major PhonePe on Tuesday launched its account aggregator (AA) services. In a statement, co-founder and CTO Rahul Chari said that the AA network ‘sets the stage for a new era of digital connectivity.’

“This will empower users to access and control their own financial data, revolutionising the way they engage with financial services. Individuals can now harness the power of

their own information to make informed financial decisions and unlock a world of opportunities,” CNBC TV18 and Moneycontrol quoted Chari as saying, citing the PhonePe media statement.

Here is all you need to know about PhonePe's Account Aggregator services:

(1.) Launched through PhonePe Technology Services Private Limited (PTSP), the company's wholly-owned subsidiary, the facility allows



customers to share all their financial data with regulated financial institutions (RFIs).

(2.) The financial data includes bank statements, insurance policy, tax filings, etc. These are used for purposes such as loan applications, new insurance,

investment advice, and more.

(3.) Also, people can pause or revoke any ongoing data consent. This can be done directly through the PhonePe website or the app.

(4.) To provide the AA services, PTSP has already tied up with YES Bank, Federal Bank, AU Small Finance Bank and several other financial information providers (FPIs). More FPIs are likely to be integrated before the end of the month.

